

Előterjesztés

Az egri elkerülő út nyomvonalával kapcsolatos állásfoglalásról

Tisztelt Közgyűlés!

Az elkerülő út nyomvonalának tervezését végző szereplőkkel, köztük a tervezőkkel, és a NIF Zrt.-vel folytatott egyeztetések alapján, a lakosság részéről felvetődött panaszok áttekintését, és a tervezett nyomvonalak bejárását követően egyértelművé vált, hogy a lakosság részéről a külső nyomvonal élvez támogatottságot. Emellett fontos szempont, hogy a kivitelezés költségei is jóval alacsonyabbak a belső nyomvonalhoz képest, és kevesebb terület kisajátításával a magántulajdonosok tekintetében is kisebb feszültséget okoz. Az előzetes forgalmi számítások szerint a belső nyomvonal cc. 15ezer gépjármű/nap forgalmához képest cc. 11ezer gépjármű/ nap forgalommal számol, amelynek a tehermentesítő hatása így is jelentős, továbbá a külső nyomvonal választása esetén a tehergépjárművek ezen útvonalra terelése is könnyebben megvalósítható közútkezelői szempontból.

Ezen szempontok alapján Eger érdeke azt kívánja, hogy a külső nyomvonal megvalósítása történjen meg, és a Közgyűlésnek is ezen nyomvonal mellett kell állást foglalnia. Bízom benne, hogy a Közgyűlés egyértelmű állásfoglalása elősegíti az Eger számára előnyös nyomvonalváltozat elfogadását.

Az előterjesztés sürgősségi tárgyalásának indoka, hogy hamarosan megkezdődik a nyomvonalváltozatok tervtanácsi egyeztetése és a környezetvédelmi engedélyezési eljárás.

Kérem a T. Közgyűléstől a határozati javaslat támogatását.

Eger, 2022. november 22.

Keresztes Zoltán

képviselő

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése állást foglal az egri elkerülő út külső nyomvonalváltozata mellett, és kinyilvánítja akaratát, hogy a településrendezési eszközök módosítását abban az esetben támogatja, ha a tervtanács a külső nyomvonalváltozatot javasolja elfogadásra. A belső nyomvonalváltozat tervtanács általi támogatása esetén a településrendezési eszközök módosítása csak a tárgyban tartott érvényes és eredményes népszavazást követően kezdődhet meg. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése szükségesnek tartja a felnémeti szakasz újratervezését, amelynek megtörténteig nem támogatja ezen nyomvonalszakasz elfogadását. Eger Megyei Város Közgyűlése megbizsa képviselőt a környezetvédelmi engedélyezési eljárást megelőző tervtanácsi eljárásban az Önkormányzat képviselőjére.

Felelős:

Határidő: Azonnali